

信阳市召开全市基础教育工作会议

本报讯(记者 严杨 刘纪印) 近日,信阳市全市基础教育工作会议召开,会议对前期工作进行总结并安排基础教育相关工作。市教育工委副书记、市教体局党组成员高君行出席会议并讲话。各县区教体局分管基础教育负责同志,教研室主任等参加会议。

会议对过去一年全市基础

教育工作取得的成绩给予肯定,同时指出存在的问题与不足。要求与会人员要充分认识基础教育工作的重要性,以此此次座谈会为契机,进一步提高认识,增强责任感和使命感,切实把基础教育摆在更加突出的位置,努力办好人民满意的教育。

与会人员围绕 2024 年度基

础教育工作的汇报以及 2025 年度的工作谋划,展开了深入的交流与讨论。其中,中招改革、义务教育质量提升、高考综合改革等重要议题成为了热议的焦点。参会人员纷纷结合自身工作实际,积极建言献策,共同探索在新的一年里推动基础教育发展的新思路、新方法,为信阳市基础教育事业注入新的活力与动力。

信阳文化艺术学校举办“迎新年”教学成果展演暨学生表彰大会圆满结束

本报讯(记者 严杨 黄克营) 元旦来临之际,信阳文化艺术学校隆重举办了“迎新年”教学成果展演暨学生表彰大会。次活动旨在展示学校在 2024 年-2025 年秋季学期的教学成果,也是对优秀学生进行表彰的盛会,激励全校师生在新的一年里继续努力奋斗,共同迎接 2025 年的到来。

校长朱海在开场致辞中表示:“今天的展演不仅是对秋季学期的总结,更是对未来新征程的展望。我们要继续传承弘扬中华优秀传统文化,培养更多德艺双馨的艺术人才。”

本次教学成果展演涵盖了

舞蹈、音乐、艺术设计与制作、计算机应用、美容与形象设计以及电子商务等多个专业领域。学生们通过精彩的表演,展示了他们在艺术学习中的成长与进步。特别是舞蹈专业的学子,以舞姿描绘青春;音乐专业的同学,用音符编织梦想;艺术与设计的同学,用画笔勾勒未来。他们用一场别开生面的演出,向我们展示了学习的硕果,传递对未来的无限希望,赢得了现场观众的热烈掌声。

在表彰大会环节,学校对在学科之星、专业之星、进步之星、卫生之星、优秀班集体等各个领域取得优异成绩的学生进

行了表彰。获奖学生们在掌声中接受了属于他们的荣誉,手持奖状成为全场焦点。特别值得一提的是,周扬副校长在彩排和筹备过程中的无私奉献和辛勤工作,为大会的圆满成功付出了不少心血。

此次“迎新年”教学成果展演不仅展示了学校的教学实力和学生风采,也为全校师生在新的一年里注入了新的动力和信心。新的一年,学校将继续携手每一位师生,共同书写更加辉煌的篇章,同时也将继续秉持提升教学质量,培养学生的综合能力为宗旨,为社会培养更多优秀的艺术人才!

信阳农林学院召开高层次人才座谈会

本报讯(记者 严杨 黄克营) 1月8日上午,信阳农林学院在综合办公楼 617 会议室召开高层次人才座谈会。党委书记黄松,校长曹健,党委副书记何涛,党委委员、副校长张光辉出席,国务院津贴获得者代表、博士研究生代表、教授代表、国家自然科学基金获得者、省科技进步奖获得者、高层次民主党派代表和部分部门负责人参加会议。会议由何涛主持。

座谈会上,与会代表对学校给予的关心和支持表示感谢,并结合各自专业领域,分享了在教学科研、学科建设、科研转化等方面的经验和心得,同时围绕学校高层次人才建设、学术提升、团队建设、平台搭建等方面积极建言献策。

曹健对参会人员所取得的成绩给予了充分肯定。她指出,人才是立校之基,是发展之要,是竞争之本,是创新之源。高层次人才要将教学工作当成天职,践行立德树人根本任务,坚持科研反哺教学,在科教融合互动中不断突破、追求卓越。她表示,学校正处在发展的机遇期,各位高层次人才要志存高远,对自己的学术发展要有更高要求,希望学校高层次人才全面发展,做深思笃行、踔厉奋发的“多面手”。

黄松对与会代表所分享的经验心得以及提出的意见建议表示感谢,并对高层次人才提出三点希望。一要深刻认识人才强国、人才强省、人才强校的时代意义。学校将持续推进人才强校战略,进一步完善人才

培养和激励机制,希望高层次人才争做科技强国的奉献者、重大科研成果的创造者。二要保持良好势头,快马加鞭更上一层楼。希望高层次人才要坚定信心,以高度的使命感和学术自觉,争做专业领域的大材、大师。三要提升格局,发挥带动辐射作用。希望各位高层次人才才能更好地发挥先行探路、引领示范、辐射带动作用,务实开拓、薪火相传,充分发挥好传帮带作用。他强调,学校要切实营造以人才为本、信任人才、尊重人才、善待人才和激发人才创造活力的工作环境,充分发挥人才的积极性。要加强顶层设计,为人才发展提供通道,用真情真心做好人才服务工作,进一步确保人才强校战略的实施。

本报讯(记者 余桂林 黄克营) 1月10日下午,“全国国防教育示范学校”授牌仪式在平桥区信钢学校隆重举行。

授牌仪式上,平桥区教育体育局党组书记、局长彭传涛宣读了《教育部中央军委政治工作部关于认定中小学国防教育示范学校的通知》。明港镇党委副书记、镇长夏德成代表镇党委和政府,向信钢学校送上了热烈祝贺。平桥区委常委、区人武部部长黄启军为信钢学校颁授“全国国防教育示范学校”牌匾,并代表教育部和中央军委政治工作部捐赠物资,标志着信钢学校正式成为全国国防教育的重要基地之一。

活动现场,学生代表获授“全国国防教育示范学校”徽章。整齐的校服与崭新的徽章交相辉映,这一时刻,学生们承载着荣誉,更肩负起责任与使命。学校一直将国防教育融入教育体系,通过开设课程、组织军营参观、举办军事讲座和军训活动等多种方式,培养学生的爱国情怀和社会责任感。此次授牌是对学校工作的认可和激励,全体师生将继续筑牢国防教育根基,为国家培育更多优秀人才。

此次信钢学校获此殊荣,是平桥区国防教育工作的重大成果。相信在示范学校的引领下,平桥区各学校将更加重视国防教育,让爱国之花在更多校园绽放。

信阳市羊山中学东校区:知识冲浪,青春飞扬

本报讯(记者 余桂林 刘纪印) 为点燃学生的学习热情,筑牢学生的物理根基,信阳市羊山中学东校区九年级物理组精心策划并举办了以“知识冲浪,青春飞扬”为主题的趣味物理知识竞赛。

竞赛试题与生活中有趣的物理现象密切相关,采取限时作答的方式展开比拼。同学们全神贯注地投入到紧张而激烈的答题中,展现了对物理的深入探索和满腔热情。在激烈的角逐后,物理组老师为同学们隆重举行了本次学科活动的颁奖典礼。

此次竞赛激发了同学们探索物理的积极性,也增强了大家的学习动力。未来,期盼同学们在学习旅途中,凭借“趣味物理”这双翅膀,飞得更高更远,探索更广阔的学术天地。

信阳市平桥区信钢学校荣获「全国国防教育示范学校」称号